

## Referat – Fynske Idrætsforbund

Mødegruppe:	Bestyrelsen		
Dato	06-01-2021 kl. 19.00		
Sted	Online		
Deltagere	Bernt Nielsen (BN), Jan Jager (JJ), Leif Rasmussen (LR), Annie Stolzenbach (AS), Ole Hansen (OH), Thomas Kaa (TK), Andreas Kjeldsen (AK), Charlotte Laursen (ChL), Johnny Rusbjerg (JR) og Carsten Lausten (CL)., Ansvarlige benævnes med initialer.		
Afbud			
Referent	CL		
Referat udsendes senest:	08-01-2021		
Nr.	Punkt	Kommentar/ beslutning/ opgave	Ansvarlig
1	Referat	Godkendt efter rettelser fra AS	
2	Fomanden	25/3 årsmøde i rådgivende fritidsudvalg, ikke noget nyt om bevillingen 2021.	
3	Kasseren	Økonomiopfølgning udsendt. Kontingenter er rykket	
4	Repræsentantskabsmødet	Sat til 24/3, mødet flyttes til 26/5, som landet ser ud nu. CL meddeler repræsentantskabet at mødet flyttes.	CL
5	Løbende sager	<p>Højbjergbanen: Arbejdsgruppen holdt møde i december. Enighed om at få etableret borde/bænke samt inventar i klubhuset. Kommunen har ryddet en del af grunden for affald. Der tages initiativ til at påvirke politikerne.</p> <p>Sportslørdag: Vores pris bliver overrakt 20/1 og det kan følges live på Sportslørdags FB side. Der bliver et studie (DR P4 Fyn vært), hvor der stilles om til først den frivillige idrætsleder og siden til vores. Årets Sportsnavn og fund overrækkes 23/1 hos FS og Kammeratskabsprisen d 18/1. Møde afholdt vedr. wall of fame der bliver et projekt hos FS frem mod deres jubilæum næste år.</p> <p>Der er dagligt opdateringer på FB, hvor de nominerede præsenteres i disse dage (3-%) er det de nominerede til vores pris, der præsenteres. Der er mange delinger og interaktioner, så vi kommer bredt ud. I den kommende uge skal vi ud med kammera hold og optage indslag vedr. kommunedysten, samt optage en maskot dyst i Odense Bowlinghal.</p> <p>Dømmerkomiteen har besluttet modtageren af årets Fynske Idrætsforeningspris.</p> <p>Husk at like og dele på Sportslørdags Facebook side. Hvidbog på Fls indsats.</p> <p>LR undersøger TV2Fyns engagement.</p> <p>Kanalgennemsejling: Det er aftalen Svend Conrad deltager så snart vi kan afvikle et fysisk møde og fortæller nærmere. I relation til snakken på sidste møde, er der ikke nogen økonomisk hæftelse for Fl.</p> <p>Motionsguider: Det blev forsøgt at igang sætte et forløb inden jul, men borgeren glemte at komme!! Nu er det udskudt på ubestemt tid pga Covid, det samme gælder evalueringsmødet med kommunen. Penge er bevilliget for 2021.</p> <p>Projekt med DGI mfl. om børn og unge aktivitet i Odense: Bestyrelsesorientering 25/11AK og BN deltog. Enighed blandt organisationerne om at arbejdet fortsætter. Videomøde i morgen eftermiddag.</p>	

		<p>Morgendagens tema er politik, hvad kan man bedst gøre i et valgår.</p> <p>Mobiltribuner: Ikke noget nyt, har ikke været muligt at besigtige dem, eller holde møde med Destination Fyn desangående.</p> <p>Motorbanen Kærby Mose: Der var sikkert mange der ligesom jeg fik morgenkaffen galt i halsen, da de i avisen kunne læse Planankerævnet havde underkendt kommunens tilladelse til den nye motorbane. Jeg har været i kontakt med motorkubben og Svend Conrad, og tilbudt min/vores assistance, hvilket de er glade for. I første omgang mener de dog der er tale om en misforståelse. Kommunen har ganske enkelt ikke afleveret de rigtige informationer til ankenævnet. Der er taget højde for foranstaltninger for vandsalamanderen og man påtænker ikke at vintersalte på banen da det vil ødelægge maskinerne. Man er glade for henvendelsen, og de vender tilbage, hvis der er behov for assistance. SIKO har haft møde med Christoffer Lilleholt, der også er forsigtig optimistisk.</p>	
6	Generel orientering	<p>TK: Fægtning nedlukket, det samme er idrætsparken</p> <p>CH: DBU lukket ned, håber på åbning,</p> <p>LR: Lavet en anbefaling til overdækket hal i den gamle skolehave ved Bolbro Skole. SIKO har søgt.</p> <p>AK: Har hørt Odense Sportscentrum er presset, nogen der ved mere? TK fortæller det drejer sig om lokaletilskud og lokaler, som der er uenighed om med kommunen.</p> <p>JR: Næsten nedlukket, der kan ros singlesculler og ros ergometer i hytterne.</p> <p>ChL: Ikke det store nyt, håber det bliver muligt at rejse til USA</p> <p>JJ: inderdørs aktiviteter lukket ned, men eliten skyder for fuldt i elitecentret i Brøndby.</p> <p>BN: Man kan stadig spille golf. Opfordring til at gå med i tælskridt kampagnen.</p>	
7	Planlægning af fremtidige møder	Næste møde 24/2, aftalt møde onsdag 24/3 og onsdag 12/5.	
8	Evt.	LR: Ønsker også at få opfølgning på de projekter, hvor der ikke er sket noget under løbende sager siden sidst som fx Unglederakademiet.	

Mødet slut 19.58

Forbund der ikke er medlemmer hos FI

Dansk Automobil
Boksning
Cricket
Curling
Dart
Floorball
Faldskæm
Hang- paragliding
Judo - Jiu Jitsu
Militær
Rulleskøjte
Softball
Styrkeløft
Moderne 5 kamp
Surf rafting